К открытию 53-го театрального сезона Государственного русского драматического театра

НАЧИНАЯ НОВЫЙ ДИАЛОГ

30-то витября спектаклемвисценировкой романа Исса Каявшинкова «Разрыв-треваотирывает 53-й театральный свзои Государственный русский драматический театр.

Начало сезона—новая творчаская веха в жизни театра. Это премьеры, это встрени эрителей с искусством режиссеров, актеров, драматуров.

Позади гастроли в Хебаровске, Биробиджана, Чита,
выезды в районы Бурзтии. За
два месяце гастролей тысячи
зрителей посетили спектакли
театра. Готовкс и гастролям,
театр стромился так составить
свою афициу, чтобы в нее вонемы произведения, рассчитанньее на самые разные зрительские итвресы. Театр предтельские итвресы. Театр предтельские итвресы с рабочими,
колхозинками, воннами, стронтельми Байкало-Амурской
магистрали.

Репертуар гастролей отдал должное как русской и зарубежной классике («Поздняя яюбов» Острояского, «Дурочкае Лопе де Вега. «Медял» Еврипида), так и совраменвый пьесе на производствеммую тему («Присядем перед дорогой» Ю. Черняка). С большим успазом прошли водевиль Лабише «Да, это любовыя и спеитакль «Кездратик жеба синего» по пьесе А. Штейна. Хорошо принимали
прителя неродную комедию В. Покрояского «Смешной дем».

Во время гастролей состояпась премьера спектакия по повести американского писатаяз-публициста Д. Стайновка «О мышах и людах», рассказавшего о бол» и горечи современного американца за свою страку.

«....Спектаял» «Разрые-трава» воспринимался как программина заявка театра. В нем распрымения заявка театра. В нем распрымения устрамления коллектива, его занитарасованность насущными пробламами врамания, способность говорить со зрителям об очень серьезмых асвектах человеческой жизния.

«...Спектакль рассказая нам о процессах, которые происгодиям во многих районаз ившей многонациональной Родины, расскрыя с большой поэтичностью совершенно новый пласт а мизии советской деревни. И мы благодарны Русскому драматическому таатру из Бурятии за это открытив».

«... Мы увидели интересный коллектив, почувствовали, какими заботами он живет, что
его волнует, что жочет он скатать зрителям. Мы увидели
театр живой, активно мысляший, активно работающий...».
Это строки из рецензий на

Это строки из рецензий на гастрольные слектанли в газетах «Тихоокеанская звезда» и «Забайкальский рабочий».

и «Забайкальский рабочий». Накануне нового театрального сезона в жизни коллектива произошли волнующие события. Режиссер-постанов-прик спектакля «Резрыв-трава» слежный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Н. Е. Логачев, художник-оформитель спектакля главный художник театра заслуженный деятель искусств Бурятской АССР В. М. Бройко, исполнители главных ролей АССР Е. Путмесц и заслуженная артистка Бурятской АССР Н. Туменова сталы лауреатамы республиканской премии.

Зеслуженной артистке Бурятим, лаураату республиканской премии Л. Архиповой присвойно закиме ной артистки РСФСР.

Новый чватральный сезон в Государственном русском драматическом театре стаеит перед ноллективом много сложных зеден и, прожде всего, заствеляет задуматься надтам, сумеет ли театр оправдать надежды зрителей, представить на их суд яряме, содержательные спектакли, ставящие своей цежко пудожественное осмысление жизни, ве глубичных конфликтов.

Облик нового сезона определит работа по претворению в жязнь идеологической программы, поставленной перед

работниками испусства XXVI съездом КПСС. Это обязывает театр обратиться и пъесам, расирывающим черты советского образа жизви, интернециональную дружбу народов.

Улан-уданцав ожидают посмьеры спектаклей до пьесам бурятских писателей А. Щито-«Волчий лог» и В. Миты пова «Инспектор золотой тайги» (инсценировка одноимель ного романа сделана самим автором). Предполагается постановка «Эшелона» М. Рошина. Из классического репертуара взяты и постановие фамлети Шекспира, «Платонов» А, Чехова. В репертуар сезона включены произведения известных советских драматургов Аниилова, Софронова, Мирошниченко.

Старой и доброй традицией театра остается дружба с иными зрителями. Для ник будут поставлены «Красные дьяволята» и современная сказка «Антошка и гармош-

В пламах театра—проведение тематических вечеров, диспутов, обсуждение просмотранных слектаклей с молодыми рабочими, студентами, интеллигенцией города, школьникапополнение. Это выпускники театральных учебных заведений В. Смоляков, В. Гейзаль, Н. Рогулица, Т.: Соболева: Остаются в силе дружеские кочтакты геатра с коллектический в силе дружеские кочтакты и театра с коллектитакты геатра с коллектитакты геатра с коллектитакты геатра с коллектитаты и театра с коллектитакты геатра с коллектитакты госудерстванного руссиого драматического театра увидят имеотногоды отделенных отар и ферм колтозов м совхозов республики.

Открывая свой 53-й театрельный сезом, театр мечинает новый дивог со зрителем в надежде на доверне и взаимолонимание.

Н, САМРНОВ, зак. лителетью Государственного руссного драматичесного театра.